Szabalyzatok.2021.05.27.

HTJSZ 4. szamu melléklet

Rendszeres szocidlis tamogatas szamitdsa

(1) Az 6sztondijtomeg: 6t = az aktudlis évi koltségvetésbdl a felsGoktatasi torvény és a féiskolai szabdalyzatok
alapjan erre felhasznalhaté 6sszeg.

(2) A szocialis pontszam: p = a szocidlis tAimogatasi kérelem sordn a hallgatok altal elért pontszam.

(3) A minimal 6szténdij: m6 = a kategéridnként az allam és a szocidlis palyazatok értékelését végzd bizottsag
altal megallapitott minimum 6sszeg6s.

(4) Az 6sztondij ponthatar: ph = az értékelést végzd bizottsag altal megallapitott minimum pontszamos.

(5) Az 8sztondijas hallgatok szdma: n = az dsztondij ponthatarnal magasabb pontszamot szerzett, igy 6sztondijra
jogosult hallgatok szama.

(6) A valtozé 6sztondijtomeg: vot = az 6sztdndijtomegnek a minimal 6sztdndijak jogosultaknak val6 kiosztasa
utan fennmaradé része.

vot = 0t - (n X mo)

(7) A pont forintértéke: pfé = a pontszam ponthatart meghalad6 részében megszerzett pontokra kiszthaté 6sszeg.
pfé =vot / Z (p - ph)

(8) A hallgatoknak jaré 6sztondij: hjo = a hallgaté altal szerzett pontszama alapjan szamitott 6sztondij egysége-
sitett értéke.

hjé = mé + (p - ph) x pfé

(9) A jogosult hallgatéknak kiosztasra keriil a minimal 6sztondij (mo).

(10) Akiosztott minimal 6sztondijak 6sszegét le kell vonni a havi 6sztondij tomegbdl: ez a valtozé dsztondijtomeg
(vot).

(11) Ahallgatdk altal elért pontszambdl le kell vonni a kiosztott minimal 6sztondij értékének megfeleld ponthatar
Osszegét (ph) hallgaténként. A kapott szdmadatokat 6ssze kell adni. A valtozé 6sztondijtomeg 6sszegét el kell
osztani a szdmadatok 6sszegével. Ez a fennmaradé pontok (p - ph) utdn jaré pont forintértéke.

65 Elképzelés: A =23 800 Ft, B= 11900 Ft, C = 6000,- Ft.
66 Jelenleg: 30 pont
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